

BÁCSKAI HARSONA

SZEREMLE

KÖZÉLET # SPORT # KULTÚRA # OKTATÁS # EGÉSZSÉGÜGY # VALLÁS



Az elmúlt másfél évben kicsit úgy érezhettük magunkat, mint az a fuldokló, aki már hosszú ideje küzd a víz alatt és egyre fogy a levegője. A koronavírus járvány miatti megszorító intézkedések, korlátozások alaposan próbára tették az embereket, hatalmas önmegtartóztatásra, társadalmi felelősségvállalásra volt szükség. Most azonban az oltásoknak köszönhetően feljöhettünk a víz fölé és vehettünk egy jó nagy levegőt.

Ismét megtapasztalhatjuk, hogy milyen remek érzés beülni egy kávézóba meginni egy finom feketét, elmenni a családdal ebédelni és egyre több helyen maszk nélkül mosolyogni a másikkal. Ismét rendeznek koncerteket, több városban fesztiválokat szerveznek, megnyitottak a strandok, beülhetünk a mozikba. Kezd visszatérni az élet a rendes kerékvágásba. Milyen jó érzés is ez...

SZEREMLÉN IS A JÖVŐT TERVEZIK

A térség legszebb óvodája lett a szeremle. Ilyen véleményt is hallani lehetett a pénteken reggel megtartott átadó ünnepségen. A település önkormányzata 160 millió forintból újíthatta meg az ingatlant, a beruházáshoz 40 millió önerőt is biztosított a falu. A végeredmény pedig magáért beszél, kívül-belül a kor elvárásainak megfelelő óvoda várja a jövőben a kicsiket.



Az eredetileg lakóházként funkcionáló régi épületben kettő óvodai csoport működött, azonban ezek nem rendelkeztek a jelenlegi előírásoknak megfelelő helyiségekkel. A mostani felújítás eredményeképpen kettő csoportszobát alakítottak ki, egy új tornaszoba is várja a gyerekeket, valamint vizesblokkokat is kialakítottak. Az adminisztrációs helyiségek a régi épületben maradtak. A bővítésen túl 3,9 millió forint értékben új eszközöket is vásároltak.



“A most átadott óvodai épület jól szimbolizálja a kormány céljait – mondta az ünnepségen Zsigó Róbert, a térség országgyűlési képviselője. Nevezetesen, hogy a kisebb településeken is jó legyen élni. A fő feladat az, hogy minden olyan szolgáltatás ami a nagyobb városokban megtalálható, azokat a kisebb településeken is megfelelő minőségben lehessen igénybe venni.”

Varga György, a település polgármestere elmondta: a testületnek komoly fejtörést okozott, hogy vállalja e a falu a beruházáshoz szükséges önrészt. Végül úgy gondolja, hogy jó döntést hoztak. “Az óvoda felújításával a jövőnkre gondoltunk. Megfelelő óvoda nélkül ugyanis nem lesznek gyerekek, gyerekek nélkül pedig nem lesz jövőnk. Éppen ezért volt fontos ez a beruházás, mindenkinek köszönöm a munkáját, aki részt vett benne” – zárta sorait Szeremle első embere.

A mostani munkával azonban nem értek véget a feladatok. A **Magyar Falu Program 2021-es** kiírásában egy, az óvoda udvarára tervezett játszótér kialakítására nyújtottak be pályázatot a szeremleiek, akik bíznak a pályázatuk sikeres elbírálásában.



MEGÚJUL A SZEREMLÉT ÉS A DUNAFALVI TÖLTÉST ÖSSZEKÖTŐ ÚTSZAKASZ

A jó idő egyik csillogó jele, hogy ilyenkor megjelennek az aszfaltozógépek és a kisebb javításokat vagy éppen nagyobb útfelújításokat végző csapat tagjai az utakon. Nincs ez másként az idén sem, hiszen a közlekedők tapasztalhatják, hogy több helyen is korlátozások, lezárások fogadják őket. Az átmeneti kellemetlenséget azonban hamarosan jóleső érzés válthatja fel, hiszen a jobb minőségű utak egyrészt biztonságosabbak, másrészt pedig a járműveink állapotára is jótékony hatással vannak.

Szeremlét a Duna-töltéssel összekötő útszakasz évek óta nagyon rossz állapotban volt. Az említett utat a munkagépek mellett a dunafalvi lakosok és a zsákfaluba tartók is rendszeresen használják. A munkához szükséges alapanyagokat már március elején előkészítették a település határában, azóta pedig már a kivitelezés is megkezdődött. A beruházás keretében új buszmegállókat is kialakítanak és modernizálják a csapadékvíz-elvezető rendszert.

A beruházásokkal kapcsolatban **Zsigó Róbert**, a térség országgyűlési képviselője közösségi oldalán adott tájékoztatást. **“A Magyar Falu Program keretein belül ezúttal 400 millió forint kormányzati támogatás érkezett a fejlesztésre, melynek köszönhetően régi vágya teljesül az itt élőknek, hiszen ezáltal az érintett szakaszokon sokkal könnyebbé és biztonságosabbá válhat majd a közlekedés!”** – olvasható a képviselő oldalán.



ÖNERŐBŐL FEJLESZTETTEK

Több szeremle utca is megújult az elmúlt időszakban. A **Bercsényi**, a **Rákóczi** és a **Petőfi utca** kapott új aszfaltot, ami nagy mértékben segíti az itt élőket és az erre közlekedőket. **Varga György** polgármester megkeresésünkre elmondta: azért nagyon fontos a mostani beruházás, mert korábban az ilyen útfelújításokat mindig csak pályázati forrásból tudták elvégezni. Jelenleg egy negyedik utcában is dolgoznak, a **Magyar Falu Program** keretében az **Új sor utca** újulhat meg.

MULATÁSRA FELKÉSZÜLNI

Nagy szabású rendezvény lesz **augusztus 21-én** Szeremlén. Ezen a napon halfőző versenyt rendeznek, ahová a helyi és a környékbeli jelentkezőket is várják. A nap során kispályás labdarúgó torna is lesz, valamint egész nap színpadi programok és koncertek várják a vendégeket. A gyerekek nagy öröme az **Alma együttes** is fellép.